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ABSTRAK
Latar Belakang: Kesehatan merupakan aspek terpenting dalam kehidupan manusia. Dengan sehat seseorang mampu melakukan banyak hal sepanjang kehidupannya. Diperlukan berbagai macam upaya atau usaha agar tubuh selalu dalam keadaan sehat. Oleh karena itu, kesehatan mestinya menjadi kebutuhan dasar bagi manusia, mengingat hanya dengan kondisi sehatlah manusia diberikan kesempatan melakukan banyak hal secara lebih baik dibandingkan dengan kondisi sakit.

Tujuan: mengetahui Penerapan Hidroterapi Merendam Kaki Dengan Menggunakan Air Hangat Untuk Menurunkan Tekanan Darah Pada Penderita Hipertensi di Wilayah Kerja Puskesmas Simpang IV Sipin Kota Jambi Tahun 2023.
Metode: Penelitian ini menggunakan metode deskriptif untuk mengetahui bagaimana Penerapan Hidroterapi Rendam Kaki Dengan Menggunakan Air Hangat Pada Pasien Hipertensi.
Hasil: Penurunan tekanan darah pada responden 1 (Tn. Z) pree adalah 130/70 mmHg post adalah 120/80 mmHg. Responden 2 (Ny. Y) pree adalah 140/90 mmHg post adalah 120/70 mmHg.

Kesimpulan: Setelah diberikan hidroterapi rendam kaki menggunakan air hangat dilakukan 3 hari berturut-turut selama 25 menit dapat menurunkan tekanan darah pada pasien hipertensi.
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