KATA PENGANTAR
Assalamualaikum wr.wb 
	Puji syukur kehadirat ALLAH SWT, atas rahmat dan karunialah penulis dapat menyelesaikan Karya Tulis Ilmiah dengan judul “Pendidikan Kesehatan Pencegahan Terjadinya Ulkus Diabetikum Pada Penderita  Diabetes Tipe 2 Di Wilayah Kerja Simpang  IV Sipin Kota Jambi Tahun 2023”. Proposal karya tulis ilmiah ini disusun  sebagai salah satu syarat dalam menyelesaikan program pendidikan Diploma III keperawatan di sekolah tinggi ilmu kesehatan garuda putih jambi.
	Dalam penulisan karya tulis ilmiah ini penulis juga tidak lepas dari peran berbagai pihak yang terlah membantu dan berpastisipasi dalam berbagai bentuk dalam proses penulisan karya tulis ilmiah,, penulis mengucapakan terimakasih atas segala bantuan dan partisipasi yang di berikan selama proses penyusunan karya tulis ilmiah.
	Penulis sudah berusaha semaksimal mungkin dalam penusunan karya tulis ilmiah ini, namun didunia ini tidak ada yang sempurna dan kesempurnaan sesungguhnya hanyalah milik ALLAH SWT, oleh karna itu penulis menerima semua kritik dan saran yang bersifat membangun penulis agar menjadi lebih baik, dan penulis sangat berharap karya tulis ilmiah ini dapat berguna bagi kita semua.
	Semoga ALLAH SWT selalu melimpahkan rahmat dan hidayahnya pada kita semua. Aamiin. Wassalamualaikum, wr.wb.
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