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ABSTRAK

Latar Belakang : Disminore merupakan nyeri yang dialami remaja putri saat menstruasi. Disminore primer disebabkan ketidak seimbangan hormon progesteron dalam darah, prostaglandin dan psikologi. Disminore sering dialami oleh sebagian besar wanita. SEFT (Spiritual Emotinal Freedom Technique) merupakan salah satu teknik non farmakologi untuk mengurangi disminore primer pada remaja putri.

Tujuan : Adapun tujuan penelitian ini untuk mengetahui pengaruh SEFT (Spiritual Emotional Freedom Technique) terhadap pengurangan disminore primer pada remaja putri.

Metode : Metode penelitian ini adalah deskriptif dengan rancangan studi untuk mengetahui bagaimana penerapan SEFT (Spiritual Emotional Freedom Thecnique) untuk mengurangi nyeri pada disminore Mahasiswi Stikes Garuda Putih Jambi.

Hasil : Hasil analisis menunjukkan adanya penurunan intensitas nyeri disminore primer sebelum dan sesudah pemberian intervensi SEFT dan terdapat pengaruh intervensi SEFT terhadap penurunan nyeri disminore primer. Dengan demikian teknik SEFT dapat dijadikan salah satu terapi non farmakologi dalam pengurangan rasa nyeri.

Kesimpulan : Setelah dilakukan penerapan SEFT ini menunjukkan bahwa ada perbedaan sebelum dan sesudah dilakukan Penerapan Teknik Spiritual Emotional Freedom Technique (SEFT).

Kata Kunci : Disminore primer, remaja, SEFT.
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