PENGARUH PENDIDIKAN KESEHATAN TERHADAP PENGETAHUAN KELUARGA TENTANG PENCENGAHAN ISPA PADA ANAK BALITA
DI WILAYAH PUSKESMAS PAAL V KOTA JAMBI
Program Studi D-lll Keperawatan

              Sekolah Tinggi Ilmu Kesehatan Garuda Putih Jambi Tahun 2023

Novri Magdalena Nainggolan*, Vina Dwi Lestari**, Rina Oktaria***

Email: novrinainggolan0@gmail.com
ABSTRAK

Latar belakang infeksi pernapasan akut ISPA disebabkan oleh virus, jamur dan bakteri. Dari data tersebut merupakan salah satu alasan terpenting mengapa pasien mengunjungi puskesmas (40%-60%) dan rumah sakit (15%-30%). Penyebab ISPA adanya kontruksi rumah dan linkungan yang tidak memenuhi syarat keesehatan sebagi faktor resiko sumber penularan seperti adanya infeksi virus atau bakteri pada saluran pernapasan.
Tujuan: Untuk mengetahui tingkat pengetahuan keluarga sebelum dan setelah dilakukan penerapan  Kesehatan tentang Pencengahan ISPA.

Metode: Penelitian ini menggunakan metode deskriptif, sampel pada penelitian ini berjumlah 2 orang ibu, instrument penelitian ini menggunakan lembar kuesioner. Lalu di berikan kuesioner sebelum dan sesudah dilakukan penerapan pendidikan kesehatan pencengahan ISPA.

Hasil: Hasil penelitian sebelum dilakukan pendidikan kesehatan pengetahuan kepada Ny.K (40%) kategori kurang dan Ny.y (50%) ketegori kurang dan setelah 2 hari dilakukan pendidikan kesehatan dengan menggunakan lembar kuesioner dan media leaflet didapatkan bahwa ke 2 responden sudah mengerti dan memahami pencengahan ISPA pada anak dan hasil Ny.K (80%) termasuk kategori baik Ny. Y (90%) termasuk kategori baik.

Kesimpulan: Penerapan Pendidikan Kesehatan cara pencengahan ISPA sangat membantu keluarga untuk mengetahui bagaimana cara pencengahan ISPA dilikungan masyarakat.
Saran: Diharapkan puskesmas menerapkan secara rutin untuk memberikan pendidikan kesehatan gina meningkatkan pengetahuan keluarga tentang pencengahan ISPA pada anak balita.
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