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ABSTRAK


Pendahuluan : Gastroenteritis adalah peradangan pada lambung, dan usus dengan berbagai kondisi patologis dari saluran gastrointestnal seperti tanda dan gejala BAB lebih dari 3 kali sehari dengan atau tanpa disertai lendir, serta ketidaknyamanan pada perut.
Tujuan : Studi kasus ini menggambaran pelaksanaan asuhan keperawatan dalam pemenuhan kebutuhan cairan pada anak dengan gastroenteritis.
Metode : Penelitian menggunakan metode deskriptif yang menggambarkan proses asuhan keperawatan yang berfokus pada klien dengan gastroenteritis dehidrasi sedang fokus studi defisiensi volume cairan. 
Hasil : Setelah dilakukan perawatan 3x24 jam kekurangan cairan dapat terpenuhi sehingga mengalami peningkatan kesehatan ditandai dengan pada hari pertama An. A mengalami BAB 5 kali sehari dan pada hari ketiga BAB An. A kembali normal menjadi 2 kali sehari.
Kesimpulan : Asuhan keperawatan yang dilakukan pada pasien dengan gastroenteritis dehidrasi sedang dengan masalah kekurangan volume cairan mengalami peningkatan kesehatan ditandai dengan awalnya BAB 5 kali sehari menjadi 2 kali sehari dan dari awalnya mual, muntah, lemas setelah dilakukan tindakan selama 3 hari menjadi tidak ada mual muntah dan lemas berkurang.
Saran : Saran bagi peneliti lain diharapkan dapat melakukan penelitian lanjutan agar dapat mengetahui faktor-faktor lain yang mempengaruhi terjadinya infeksi pada gastroenteritis.
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