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ABSTRAK

Latar Belakang Infeksi Saluran Pernafasan Akut (ISPA) adalah penyakit yang sering terjadi pada masyarakat dan sudah dianggap biasa atau tidak membahayakan. Penyakit ini disebabkan oleh virus atau bakteri yang biasanya menular sehingga dapat menimbulkan berbagai spektrum penyakit yang berkisar dari penyakit tanpa gejala sampai kepada penyakit yang parah dan mematikan. 
Tujuan : Secara umum penulisan ini bertujuan untuk memberikan pengalaman yang nyata bagi penulis serta dapat melaksanakan asuhan keperawatan anak yang menderita penyakit ISPA dengan edukasi kesehatan terapi uap air panas menggunakan minyak kayu putih pada kelurga anak penderita ISPA di poliklinik anak Rumah Sakit dr. Bratanata Jambi.
Metode : Jenis penelitian ini adalah deskriptif dengan metode studi kasus untuk mengetahui bagaimana tingkat pengetahuan pada keluarga pasien terhadap terhadap edukasi kesehatan teknik uap air panasn menggunakan minyak kayu putih, pendekatan yang digunakan adalah dengan memberikan edukasi kesehatan tentang terapi uap air panas menggunakan minyak kayu putih pada keluarga anak penderita ISPA. 
Hasil : Pada bagian ini penulis membahas tentang edukasi kesehatan Terapi Uap Air Panas Menggunakan Minyak Kayu Putih kepada orang tua yang anak terkena ISPA. Pembahasan yang disusun telah sesuai dengan tahapan proses keperawatan yang meliputin pengkajian, diagnosa keperawatan, intervensi keperawatan, implementasi keperawatan, dan evaluasi atau catatan perkembangan pasien. 
Kesimpulan : . Hasil yang didapatkan oleh responden / Ny.S dapat disimpulkan bahwa tingkat pengetahuannya sudah Baik mengenai penyakit ispa dan terapi uap air panas menggunakan minyak kayu putih.  
Saran : Sebaiknya dapat mengimplementasikan edukasi kesehatan terapi uap air panas menggunakan minyak kayu putih kepada keluarga yang terpapar ispa
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