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ABSTRAK
Pendahuluan: Asuhan keperawatan dalam pemenuhan kebutuhan cairan adalah serangkaian proses interaksi antara perawat dan pasien yang terdiagnosis Dengue Hemoragic Fever ( DHF) untuk mengatasi masalah dalam pemenuhan kebutuhan cairan.
Tujuan: Melakukan asuhan keperawatan pada anak Dengue Hemoragic Fever( DHF) terhadap pemenuhan kebutuhan cairan.
Metode : Jenis penelitian ini adalah penelitian deskriptif dengan studi kasus 1 orang anak usia 1-18 tahun selama 3 hari yang dipilih saat anak dirawat di rs bratanata jambi pada bulan mei 2023. Yang diukur menggunakan format pengkajian dan data pada klien diperoleh dari hasil wawancara,observasi, dan dokumentasi. 
Hasil : Hasil penelitian didapatkan pada pengkajian diketahui bahwa pasien mengalami kekurangan volume cairan yang didukung dengan data objektif pasien nampak lemah, mukosa bibir kering, turgor kulit kering, trombosit: 52.000/mm3, leukosit : 2.100/mm3, hemoglobin : 13,5 g/dl, hematokrit 42,1 %. Rencana keperawatan yang disusun sesuai dengan SIKI (Standar Intervesi Keperawatan Indonesia ) yaitu dengan manajemen cairan. Implementasi pada klien dilaksanakan berdasarkan dari intervensi selama 3 kali pertemuan, evaluasi dilaksanakan setiap akhir implementasi. Dan setelah 3 kali pertemuan untuk pelaksanaan implementasi pemenuhan kebutuhan cairan pada klien dapat terpenuhi
Kesimpulan : Terpenuhinya kebutuhan cairan pada anak dengan Dengue Hemoragic Fever (DHF) kesimupulan dari studi kasus ini adalah DHF dapat ditangani dengan memberikan tindakan mengobservasi tanda-tanda vital, memonitor status dehidrasi, memonitor intake dan output cairan, monitor tanda-tanda hipovolemi.
Saran : Diharapkan agar perawat ruangan melaksanakan implementasi pemenuhan kebutuhan cairan pada pasien DHF agar permasalahan kekurangan cairan pada pasien anak dengan DHF bisa teratasi. 
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