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ABSTRAK

Pendahuluan: TB paru merupakan penyakit yang sangat cepat ditularkan. Terapi Tuberkulosis dengan pengawasan langsung (Directly Observed Therapy (DOTS) merupakan tindakan saat petugas kesehatan mengawasi atau membantu pasien meminum obat mereka. Selain itu, DOTS  memungkinkan petugas kesehatan memberikan informasi dengan segera serta dukungan pada pasien yang membutuhkannya.
Tujuan :Untuk mengetahui penerapan edukasi kesehatan tentang kepatuhan pasien TB Paru dalam menelan Obat Anti Tuberkulosis (OAT) di Wilayah Kerja Puskesmas Kenali Besar Kota Jambi.
Metode: Jenis penelitian ini adalah deskriptif dengan metode studi kasus pada satu kelompok subjek terdiri dari 1 orang penderita TB Paru yang mengkonsumsi OAT. Pengukuraan kepatuhan minum obat penderita TB diukur dengan kuesioner MMAS-8 .
[bookmark: _GoBack]Hasil: Hasil penelitian penerapan pendidikan kesehatan terhadap peran pengawas minum obat kepada anggota keluarga pasien Tuberkulosis Paru pada Tn.R yaitu pengetahuan meningkat setelah diberikan pendidikan kesehatan ditandai dengan anggota keluarga (suami) Ny.N mampu menjawab pertanyaan pada kuesioner yang telah diberikan dengan baik. Anggota keluarga (suami) Ny.N pertama kali mendapatkan nilai 50 (kurang) sebelum diberikan pendidikan kesehatan, namun setelah diberikan pendidikan kesehatan pengetahuan suami Ny.N meningkat dengan mendapatkan nilai 80 (Baik) karena mampu menjawab dengan sangat baik pertanyaan pada lembar kuisioner.
Kesimpulan: Dengan penerapan edukasi kesehatan dapat meningkatkan pengetahuan pasien TB Paru tentang kepatuhan dalam menelan obat anti tuberculosis (OAT) di Wilayah Kerja Puskesmas Kenali Besar Kota Jambi.
Saran: Diharapkan kepada pihak Puskesmas untuk rutin dalam memberikan edukasi kesehatan untuk meningkatkan pengetahuan dan kepatuhan pasien TB Paru dalam menelan obat anti tuberculosis..
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