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Pendahuluan :  Preeklampsia suatu kelainan multi sistemik yang terjadi pada kehamilan yang ditandai dengan adanya hipertensi pada usia kehamilan 20 minggu ke atas atau dalam triwulan ketiga dari kehamilan, atau dapat terjadi segera sesudah persalinan.
Tujuan :  Untuk mengetahui pengaruh penerapan edukasi kesehatan tentang preeklampsia terhadap pengetahuan ibu hamil di wilayah kerja puskesmas Kebun Handil.
Metode :  Jenis penelitian ini merupakan penelitian deskriptif yang bertujuan untuk mendeskripsikan (memaparkan) .Subjek penelitian ini adalah dengan 2 responden metode pengumpulan data dengan cara observasi.
Hasil : Pengetahuan Ny.D sebelum diberikan edukasi kesehatan tentang preeklampsia adalah 20% dengan kategori kurang. Pengetahuan Ny.Y sebelum diberikan edukasi kesehatan tentang preeklampsia adalah 35% dengan kategori kurang. Setelah diberikan edukasi kesehatan tentang preeklampsia Ny.D dan Ny.Y pengetahuan meningkat sebesar 90% dikategori baik.
Kesimpulan :  Setelah dilakukan edukasi kesehatan tentang preeklampsia terhadap pengetahuan ibu hamil, menunjukan bahwa perubahan pengetahuan yang meningkat tentang preeklampsia pada ibu hamil.
Saran :  Diharapkan penelitian ini dapat dijadikan sebagai acuan dalam melakukan peningkatan pengetahuan ibu hamil tentang preeklampsia.
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