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ABSTRAK
Pendahuluan : Hipertensi merupakan suatu gangguan pada pembuluh darah yang mengakibatkan suplai oksigen yang dibawah darah menjadi terhambat sampai ke jaringan tubuh yang membutuhkan. Seorang penderita hipertensi mungkin akan menjadi cemas disebabkan penyakit hipertensi yang cenderung memerlukan pengobatan yang relatif lama. Salah satu alternatif bentuk psikoterapi yang dapat diterapkan pada pasien hipertensi yang mengalami kecemasan adalah dengan hipnosis lima jari yaitu dengan menghipnotis diri yang bertujuan untuk pemograman diri, menghilangkan kecemasan, dengan melibatkan saraf parasimpatis dan akan menurunkan peningkatan kerja jantung, pernafasan dan tekanan darah.
Tujuan: Untuk mendiskripsikan penerapan terapi hipnosis lima jari untuk menurunkan kecemasan pada pasien hipertensi di rumah sakit dr.Bratanata Jambi. 
Metode: Metode penelitian ini adalah deskriptif dengan rancangan studi untuk mengetahui penerapan terapi hipnosis lima jari sebelum dan sesudah dilakukan terapi pada pasien hipertensi yang di rawat rumah sakit dr.Bratanata Jambi.
Hasil: Hasil studi kasus menunjukkan bahwa setelah di berikan terapi hipnosis lima jari selama 3 hari berturut-turut pada kedua partisipan yang mengalami kecemasan ringan dan sedang terjadi penurunan tingkat kecemasan menjadi tidak ada kecemasan dengan menggunakan alat ukur Hamilton Anxiety Rating Scale. 
Kesimpulan: Hasil studi kasus menunjukkan bahwa tindakan keperawatan berupa teknik hipnosis lima jari dapat menurunkan kecemasan pada pasien yang mengalami hipertensi.
Saran: Dapat menambah wawasan dan pengalaman nyata dalam memberikan asuhan keperawatan pada pasien hipertensi yang mengalami kecemasan di Rumah Sakit Dr.Bratanata Jambi, juga dapat dijadikan sebagai referensi di perpustakaan untuk menambah ilmu pengetahuan mahasiswa/i Garuda Putih Jambi.
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