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ABSTRAK 

Latar belakang: Masalah kesehatan remaja ialah sesuatu perihal yang makin menonjol pada saat ini dimana ada kenaikan yang lumayan pesat dalam perubahan pola makan. Pola makan yang tidak teratur dan tidak baik dapat menyebabkan gangguan di sistem pencernaan. Seperti Gastritis Edukasi kesehatan tentang pola makan pada pasien gastritis sangat penting dilakukan untuk membantu meningkat kanpengetahuan
Tujuan:Tujuan penelitian ini untuk mengetahui pengetahuan remaja sebelum dan sesudah edukasi tentang penyakit gastritis
Metode: penelitian ini  menggunakan metode Deskriptif. Sampel pada penelitian ini ada 2 orang klien yang menderita Gastritis.Dengan menggunakan alat ukur kuisoner pada klien untuk melihat pengetahuan klien tentang pola makan pada gastritis.
Hasil:hasil pre dan post test terhadap Nn.M menunjukan sebelum dan sesudah diberikan edukasi mendapatkan nilai 30% (pengetahuan kurang) dan 70% (pengetahuan cukup) sedangkan pada Nn.P sebelum dan sesudah diberikan edukasi mendapatkan nilai 40% (pengetahuan kurang) dan 80% (pengetahuan baik).
Kesimpulan: pengetahuan klien meningkat setelah diberikan edukasi kesehatan mengenai pengetahuan pasien Gastritis terhadap pola makan.
Saran: Diharapkan hasil penelitian dapat dijadikan sebagai sumber informasi atau acuan mengenai pentingnya pola makan pada gastritis.
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