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ABSTRAK
Pendahuluan: Osteoarthritis biasanya mengenai sendi-sendi tangan, lutut dan panggul. Gejala osteoarthritis adalah nyeri, kekakuan, pembengkakan, disertai dengan penurunan fungsi otot dan penurunan fungsi fisik. Berdasarkan World Health Organization (WHO) dengan bertambahnya populasi yang menua dan meningkatkan angka cedera, pravelensi osteoarthritis diperkirakan akan terus meningkat secara global. 344 juta orang mengalami tingkat keparahan (sedang atau berat) yang memerlukan rehabilitas. Dari beberapa penelitian sebelumnya menunjukkan bahwa stretching dapat diberikan bagi penderita Osteoarhritis lutut untuk meningkatkan lingkup gerak sendi lutut yang begitu juga diikuti kesejahteraan dan peningkatan aktivitas fungsional pada kehidupan sosial.
Tujuan: Tujuan penelitian ini untuk menurunkan nyeri sendi pada osteoarthritis dengan di berikan penerapan stretching.
Metode: Penelitian ini menggunakan metode deskriptif. Sampel pada penelitian ini 1 orang responden dengan skala nyeri sedang. Dengan menggunakan alat ukur lembar observasi skala nyeri Numeric Rating Scale pada responden untuk melihat skala nyeri responden.
Hasil: Berdasarkan hasil penelitian dengan skala nyeri pada pasien osteoarthritis pada Tn. M didapatkan hasil dengan skala nyeri 6 (nyeri sedang). dan setelah dilakukan penerapan stretching skala nyeri Tn. M dengan skala nyeri 0 (tidak nyeri).  
Kesimpulan: Setelah dilakukan penerapan stretching oleh peneliti, tingkat nyeri menurun. Hal ini dibuktikan dengan hasil pretest didapatkan skala nyeri  (nyeri sedang), dan selanjutnya setelah dilakukan posttest maka skala nyeri  (tidak nyeri).
Saran: Diharapkan dapat dipergunakan sebagai bahan masukan untuk orang yang mengalami nyeri sendi osteoarthritis, dimana salah satu terapi non farmakologi yang dapat menurunkan skala nyeri yaitu dengan penerapan stretching.
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