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ABSTRAK


Pendahuluan:World Health Organization (WHO, 2017), prevalensi Gout Arthritis di dunia sebanyak 34,2%. Penyakit ini sering terjadi di negara maju seperti Amerika. Prevalensi Gout Arthritis di Negara Amerika sebesar 26,3% dari jumlah total penduduk. Peningkatan kejadian Gout Arthritis tidak hanya terjadi di negara maju saja namun, peningkatan juga terjadi di negara berkembang, salah satunya di negara Indonesia. Gout Arthritis atau yang sering disebut dengan asam sering menyebabkan gejala nyeri yang tidak tertahankan,  pembengkakkan dan rasa panas di persendian. Hal tersebut akan menyebabkan penurunan kemampuan dalam melakukan aktivitas sehari-hari sehingga pemberian kompres hangat diperlukan terhadap lansia dalam menurunkan nyeri.Tindakan non farmakologisselain diet purindapatjugadiberikanterapikomplementer yang menggunakantanaman. Salah satutindakannyaadalahpemberiankompresjahemerah.
Tujuan: Menerapkan pemberiankompreshangatdenganjahemerahterhadap penurunan nyeripadalansia yang menderita gout arthritis. 
Metode Jenis Penelitian ini menggunakan metode deskriptif (Quasi Experiment).
Desain pendekatan dalampenelitianiniadalahstudi kasus dengan rancangan penelitian non-eksperimen.
Hasil: Dari pre-test dan post-test, dimana skalanyeri numeric sebelumdansetelahdilakukanpenerapanpemberiankompreshangatdenganjahemerahmengalamipenurunan, yaknidariskala 6 menjadiskala 3 dandariskala 7 menjadiskala 4.
Kesimpulan: Berdasarkan hasil penelitian didapatkan kesimpulanbahwa penerapan pemberiankompreshangatdenganjahemerahpada lansia yang menderita gout arthritis memiliki pengaruh yang positif terhadap penurunan skalanyeri. 
Saran: Sebaiknya perlu dimaksimalkandandikembangkankembali tentang bagaimana pengobatan nonfarmakologi dengan penerapankompresjaheterhadap penurunan nyeripadalansia yang menderitaasamurat
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