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ABSTRAK
Latar Belakang :  Autis  adalah   suatu  gangguan   perkembangan   secara  menyeluruh   yang  mengakibatkan hambatan  dalam  kemampuan  sosialisasi,  komunikasi,  dan juga  perilaku.
Tujuan : Penelitian ini untuk mengetahui bagaimana kemampuan anak autis pada kemampuan personal hygiene dengan cara mencuci tangan. 
Metode : Jenis penelitian ini adalah penelitian deskriptif yaitu penelitian yang digunakan untuk menganalisa data dengan cara mendeskripsikan atau menggambarkan data. Subjek penelitian adalah satu responden metode pengumpulan data dengan cara observasi. 
Hasil     : Berdasarkan hasil studi kasus diketahui bahwa setelah dilakukannya gerakan mencuci tangan didapatkan hasil bahwa An. D mampu mencuci tangan dengan baik dan benar. 
Kesimpulan  : Berdasarkan hasil penelitian pada anak autis didapatkan bahwa anak autis mampu mencuci tangan sendiri dengan baik dan benar.  
Saran   : Sebaiknya ada kerja sama antara orang tua anak autis dan institusi pendidikan dapat ditinggalkan lagi agar tercapai yang diharapkan. 
Kata Kunci : Anak autis , personal hygiene. 
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