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ABSTRAK
Latar belakang : Masalah kesehatan yang sering dialami oleh ibu nifas adalah salah satunya yang berkaitan dengan masalah menyusui yang sering terjadipada ibu yang pertama kali menyusui serta ibu yang memiliki pengetahuan yang kurang baik terhadap perawatan payudara post partum. Untuk itu perlu dilakukan penerapan pijat oksitosin guna meningkatkan produksi ASI sehingga diharapkan adanya perubahan produksi ASI dalam penerapan pola hidup sehat.
Tujuan : untuk mengetahui bagaimana Penerapan pijat oksitosin terhadap peningkatan produksi ASI pada ibu post partum primipara di ruangan Meranti RS.Dr.Bratanata. 
Metode : Jenis penelitian ini adalah komperatif yaitu dengan cara membandingkan suatu subjek dengan lembar observasi untuk mengukur pengeluaran saat sebelum dan sesudah. Untuk mengetahui pengaruh pijat oksitosin untuk meningkatkan produksi ASI pada ibu post partum primipara di Rumah Sakit Dr. Bratanata. 
Hasil : Hasil penerapan pijat oksitosin diperoleh dengan cara mengobservasi secara langsung terhadap dua responden yaitu setelah melakukan pijat oksitosin sesuai prosedur, Responden dapat meningkatkan produksi ASI dan dapat membantu kelancaran pasien dalam proses menyusui.
Kesimpulan: setelah dilakukan pijat oksitosin produksi ASI pada pasien lebih meningkat.
Saran: Diharapkan penelitian ini dapat dijadikan sebagai informasi untuk memotivasi peneliti selanjutnya agar dapat lebih mengembangkan peneliti ini lebih lanjut.
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