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ABSTRAK

Pendahuluan: Rheumatoid arthritis adalah penyakit kronis yang menyebabkan nyeri, kekakuan, pembengkakan, dan keterbatasan mobilitas dan fungsi pada banyak sendi.
Tujuan: Mengetahui bagaimana penerapan senam rematik pada lansia dengan rheumatoid arthritis untuk penurunan skala nyeri di Panti Sosial Tresna Werdha Jambi.
Metode: Penelitian deskriptif ini bertujuan untuk prosedur pemecahan masalah dengan menggambarkan keadaan objek pada saat sekarang berdasarkan fakta-fakta sebagaimana adanya.
Hasil: Hasil yang diperoleh dari penelitian yang dilakukan dengan menggunakan lembar observasi Pre-Test dan Post-Test didapat hasil perbandingan dan perbedaan skala nyeri dan responden mengatakan setelah melakukan senam rematik nyerinya berkurang.

Kesimpulan: Penerapan Senam Rematik Pada Lansia Dengan Rheumatoid Arthritis Untuk Penurunan Skala Nyeri cukup membantu untuk penurunan rasa nyeri pada lansia yang menderita Rheumatoid arthritis.
Saran: Diharapkan agar Panti Sosial Tresna Werdha Budi Luhur Jambi dapat menerapkan dan melaksanakan kegiatan senam remtik secara rutin.
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