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ABSTRAK

Pendahuluan : Tingkat prevalensi untuk batu saluran kemih bervariasi dari 1% sampai 20%. Di negara-negara dengan standar hidup yang tinggi seperti Swedia, Kanada atau Amerika Serikat, prevalensi batu saluran kemih sangat tinggi (> 10%). Untuk beberapa daerah, peningkatan lebih dari 37% selama 20 tahun terakhir telah dilaporkan.

Tujuan : Untuk mengetahui tingkat pengetahuan pasien dalam mencegah kejadian berulang batu saluran kemih di RS Bratanata Jambi tahun 2023.

Metode : Penelitian ini merupakan penelitian deskriptif dengan metode studi kasus subjek penelitian ini berjumlah satu orang pasien penyakit batu saluran kemih yang dirawat di RS Bratanata Jambi, pengumpulan menggunakan lembar observasi, dan penelitian telah dilaksanakan pada tanggal 23 s/d 29 Mei 2023.

Hasil : Dapat disimpulkan bahwa diagnosa keperawatan prioritas yang peneliti ambil dalam memberikan intervensi keperawatan tentang penyakit batu saluran kemih yaitu defisit pengetahuan tentang gaya hidup sehat berhubungan dengan kurang terpapar informasi dibuktikan dengan menanyakan masalah yang dihadapi, menunjukkan perilaku tidak sesuai anjuran, menunjukkan persepsi yang keliru terhadap masalah. Implementasi yang telah dilakukan pada Tn. U yaitu edukasi kesehatan dalam mencegah kejadian berulang batu saluran kemih.

Saran : Diharapkan pasien dapat mencari dan menambah sumber informasi yang cukup jelas dan dapat diterapkan sebaik mungkin dalam keluarga di kehidupan sehari-hari.
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