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ABSTRAK

Latar Belakang: Rheumatoid Arthritis adalah gangguan peradangan respon autoimun yang menyerang sendi terutama pada kaki dan lutut. Penderita rheumatoid arthritis didunia saat ini telah mencapai angka 355 juta jiwa yang artinya 1 dari 6 penduduk dunia mengalami penyakit rheumatoid arthritis. Upaya yang dilakukan untuk menurunkan angka kejadian rheumatoid arthritis yaitu dengan melakukan pendidikan kesehatan  yang bermanfaat untuk meningkatkan pengetahuan lansia tentang rheumatoid arthritis sehingga dapat mencegah agar tidak terjadinya kekambuhan penyakit bagi penderita rheumatoid arthritis.

Tujuan: Untuk mengetahui tingkat pengetahuan lansia mengenai rheumatoid arthritis, sebelum dan sesudah dilakukannya pendidikan kesehatan.

Metode: Penelitian ini menggunakan metode deskriptif, dengan subyek berjumlah 2 orang klien yang menderita rheumatoid arthritis. 
Hasil: Setelah dilakukan pendidikan kesehatan terjadi peningkatan pengetahuan Ny. W dari 50 (kurang baik) menjadi 70 ( cukup baik) dan untuk Tn. I dari pengetahuan 60 (cukup baik) menjadi 90 (baik).
Kesimpulan: Terjadinya peningkatan pengetahuan setelah dilakukan pendidikan kesehatan pada Ny. W dan Tn. I.
Saran: Peneliti mengharapkan penelitian ini dapat dijadikan sebagai bahan masukan bagi masyarakat, pendidikan, dan peneliti agar dapat meningkatkan pengetahuan tentang penyakit rheumatoid arthritis. 
Kata Kunci: Pendidikan Kesehatan, Rheumatoid Arthritis, Lansia
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ABSTRACT
Background: Rheumatoid arthritis is an inflammatory disorder of response Autoimmune that attacks the joints primarily in the legs and knees. sufferers Rheumatoid arthritis in the world today has reached 355 million lives, which makes 1 in 6 people in the world suffering from rheumatoid arthritis. An effort to lower the scale of rheumatoid arthritis is to pursue beneficial health education in order to improve the elderly knowledge of arthritis rheumatoid and thus prevent recurrence of arthritis arthritis.

Objective: to learn the level of elderly knowledge about rheumatoid arthritis, before and after medical education.

Method: the study USES a descriptive method, with 2 clients suffering from rheumatoid arthritis.

Results: Improved knowledge has been promoted after medical education Mrs. W from 50 (less good) to 70 (good enough) and to Mr. I from knowledge 60 (good enough) to be 90 (good).

Conclusion: Improvement knowledge after education healt to Mrs. W and Mr. I.

Suggestion: researchers hope that the study will be used as an input material for the public. Education and researchers in order to improve your knowledge of rheumatoid arthritis
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