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ABSTRAK

Latar Belakang : Anemia adalah suatu keadaan dimana hemoglobin dalam sel darah merah rendah dan berkurang, sehingga mengurangi kemampuasn ibu hamil dan janin untuk membawa oksigen untuk kebutuhan organ vital. Anemia pada ibu hamil disebut “potensial danger to mother andchild” (pontensial mebahayakan ibu dan anak). Oleh karena itu, anemia memerlukan perhatian serius dari semua pihak yang terkait dalam pelayanan kesehatan.
Tujuan : Diketahuinya penerapan pendidikan kesehatan tentang pencegahan anemia pada ibu hamil di Wilayah Kerja Puskesmas Payo Selincah Kota Jambi.
Metode : Jenis penelitian ini adalah deskriptif dengan pendidikan studi kasus. Subjek penelitian ibu hamil adalah di Wilayah Kerja Puskesmas Payo Selincah. Instrumen penelitian berupa lembar kuesioner dan leaflet
Hasil : Berdasarkan hasil penilaian tingkat pengetahuan tentang pencegahan anemia pada Ny. J dengan score 40 dan setelah di berikan edukasi pencegahan anemia pada ibu hamil di dapatkan score 100, penilaian tingkat pengetahuan tentang pencegahan anemia pada Ny. A dengan score awal 50 dan setelah di berikan edukasi pencegahan anemia pada ibu hamil di dapatkan score 100.
Kesimpulan : Setelah dilakukan Pendidikan Kesehatan pada ibu hamil, pengetahuan ibu hamil tentang pencegahan anemia meningkat.
Saran : Diharapkan pasien khususnya di Wilayah Kerja Pukesmas Payo Selincah Kota Jambi untuk memahami dan banyak bertanya kepada tenaga kesehatan tentang cara pencegahan anemia pada ibu hamil.
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