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ABSTRAK

Latar Belakang: Infark Miokard adalah suatu keadaan yang disebabkan oleh tidak adanya aliran darah yang cukup pada waktu yang berkelanjutan sehingga terjadi kekurangan oksigen pada jaringan yang mengakibatkan kematian jaringan miokard. Keluhan yang sering di alami pada klien Infark Miokard Akut adalah nyeri dengan skala ringan, sedang maupun berat. Upaya yang dilakukan untuk manajemen nyeri pada klien adalah Penerapan Pijat Kaki Dan Tangan pada skala nyeri ringan maupun sedang yang bermanfaat untuk mengurangi keluhan nyeri pada klien.

Tujuan: Penulisan Karya Tulis Ilmiah ini bertujuan untuk melakukan analisis terhadap asuhan keperawatan pada klien Infark Miokard Akut dengan intervensi teknik pijat kaki dan tangan untuk menurunkan  intensitas nyeri dada di RS Bratanata Jambi.

Metode: Penelitian ini menggunakan metode deskriptif, dengan subyek berjumlah 1 orang klien yang menderita Infark Miokard Akut yang dilakukan 2 hari.

Hasil: Setelah dilakukan penerapan Pijat Kaki dan Tangan pada Tn.S terjadi penurunan skala nyeri sedang (6) menjadi ringan (4) .

Kesimpulan:  penerapan pijat kaki dan tangan mampu mengurangi nyeri pada Tn.S dengan Infark Miokard Akut.

Saran: Peneliti mengharapkan penelitian ini dapat dijadikan sebagai bahan masukan bagi masyarakat, pendidikan, dan peneliti agar dapat menerapkan pijat kaki dan tangan yang bertujuan untuk mengurangi nyeri pada klien Infark Miokard Akut.
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