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ABSTRAK
Latar Belakang : Halusinasi Pendengaran adalah gangguan persepsi sensori dimana klien mendengar suara yang tidak jelas dan aneh tanpa stimulus yang nyata dan orang lain tidak mendengar hal demikian. Komunikasi terapeutik adalah komunikasi yang bertujuan untuk kesembuhan klien dengan realistis dan hubungan saling percaya diharapkan klien bisa menunjukan sikap menerima.
Tujuan : Untuk membantu klien halusinasi pendengaran mengontrol halusinasi dan menambah percaya diri klien dalam aktivitas sehari-hari.
       Metode : Jenis penelitian ini merupakan suatu penelitian deskriptif dengan rancangan berbentuk studi kasus dengan narasi yang dilakukan untuk mendeskripsikan atau menggambarkan suatu fenomena yang terjadi didalam masyarakat Fokus studi Fokus studi dalam penelitian ini adalah penerapan komunikasi terapeutik pada klien dengan masalah halusinasi pendengaran di Rumah Sakit Jiwa Daerah Provinsi Jambi tahun 2023.metode pengumpulan data menggunakan metode wawancara, observasi, dan dokumentasi, penyajian data di rangkum dan di jelaskan dalam bentuk tabel dan di narasikan.

Hasil : Hasil penelitian menunjukan nilai pengetahuan klien sangat baik dank lien sangat kooperatif, klien dapat berbincang dengan nyaman dengan penulis dan teman di kamarnya, sangat berbeda dengan hari pertama. Setelah diajari cara menghardik halusinasi tampak klien sangat senang dengan hal yang diajarkan. Klien tampat sangat memahami cara menghardik suara suara aneh.
Kesimpulan : penerapan komunikasi terapeutik pada SP1 klien mampu melakukan cara mengontrol halusinasi yang diajarkan
Kata Kunci: komunikasi terapeutik, halusinasi pendengaran.
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