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ABSTRAK


Pendahuluan : Kasus kekerasan seksual dapat terjadi akibat minimnya pendidikan seksual yang diberikan kepada anak. Maka dari itu pendidikan seksual perlu dikenalkan sedini mungkin kepada anak usia remaja baik oleh orang tua maupun pihak sekolah sebagai orang dewasa yang ada disekitar anak.pendidik sebaya adalah kegiatan edukasi untuk mempengaruhi kelompok sebaya, memberikan dan mengembangkan pengetahuan, sikap, dan perilaku kelompok sebaya tersebut.
Tujuan : Tujuan penelitian ini adalah untuk mendapatkan gambaran penerapan edukasi sebaya tentang pencegahan perilaku kekerasan seksual pada remaja.
Metode : Penelitian menggunakan metode deskriptif dengan desain studi kasus yang berguna untuk mendapatkan makna, gambaran, kategori suatu masalah dengan subjek penelitian 12 orang remaja di SMP N12 Kota Jambi yang mengikuti kegiatan palang merah remaja (PMR) dan bersedia dijadikan responden.
Hasil : Hasil penelitian yang peneliti lakukan, peran pendidik sebaya sangat berpengaruh dalam meningkatkan pengetahuan kelompok teman sebayanya. Pada penelitian ini perbedaan pengetahuan kelompok teman sebaya sebelum dan sesudah dilakukannya edukasi oleh pendidik sebaya yaitu sebelum dilakukan edukasi pengetahuan kelompok sebaya rata-rata 50%, selanjutnya setelah dilakukan edukasi oleh pendidik sebaya tingkat pengetahuan kelompok sebaya meningkat 100%
Kesimpulan : Setelah dilakukan edukasi sebaya oleh pendidik sebaya pengetahuan kelompok sebaya meningkat. Hal ini dibuktikan dengan hasil pengisian kuesioner sebelum dan sesudah dilakukan edukasi oleh pendidik sebaya. 
Saran : diharapkan dapat menjadi referensi dan menambah wawasan tentang pencegahan perilaku kekerasan seksual pada remaja untuk menjadi sumber bacaan yang bermanfaat bagi penelitian selanjutnya.
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