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ABSTRAK
Pendahuluan: Katarak adalah suatu kondisi di mana lensa mata manusia mengalami kekeruhan/berawan. Biasanya katarak akan terjadi seiring bertambahnya usia yang yang tidak dapat dihindari. Tingkat keparahan pada katarak beragam dan disebabkan oleh beberapa faktor antara lain berawan, cidera dan obat obatan tertentu. Kurang lebih sebayak 90% penyebab kasus katarak yaitu factor usia, penyebab lainnya antara lain traumatis dan kelainan bawaan. 
Tujuan: menerapkan edukasi kesehatan pada pasien post-op katarak dan observasi secara langsung kepada responden yang mengalami katarak di rumah sakit Dr. Bratanata Jambi pada tanggal 29 April 2024 dan tanggal 10 Mei 2024.  
Metode: penelitian ini bersifat deskriptif tentang edukasi kesehatan dan observasi perawatan mata pada responden post op katarak. Pendekatan yang di gunakan adalah pendekatan yang memberikan informasi kepada keluarga pasien  mengenai penanganan pada pasien post op katarak.
Hasil: saat pre-test kedua responden mempunyai pengetahuan yang kurang (50% dan 40%). Setelah dilakukan edukasi kesehatan pengetahuan responden mengalami peningkatan (80% dan 90%).
Kesimpulan: Pemberian edukasi kesehatan dapat meningkatkan pengetahuan responden mengenai perawatan post operasi katarak dirumah 
Saran: Dapat menerapkan edukasi perawatan pada pasien post op katarak sebelum pulang di rumah.

Kata kunci	:  Katarak, Perawatan, Post Operasi katarak.
Referensi	:  Buku : 5 (1899-2019)  Jurnal : 20 (1998-2023)
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