PENERAPAN TERAPI MUSIK KLASIK TERHADAP KEMAMPUAN BERBAHASA PADA ANAK AUTISME
 DI SLB HARAPAN MULIA JAMBI

Resya Mulyana*Asmeriyani**Rina Oktaria***
Program studi D-III Keperawatan
Sekolah Tinggi Ilmu Kesehatan Garuda Putih Jambi Tahun 2024
Email: resyamulyana.27@gmail.com

ABSTRAK

Latar belakang: Anak autisme merupakan anak yang megalami hambatan atau kesulitan dalam hal komunikasi dan juga kesulitan dalam berbahasa sehingga anak autisme tidak mampu beradaptasi dengan lingkungan atau disebut tidak ada konta lingkungan. Gejala autisme antara lain tidak mampu berkomunikasi dengan jelas, susah bersosialisasi, dan susah beradaptasi. Terapi musik merupakan terapi yang dilakukan menggunakan musik yang dilakukan sebagai upaya yang diracang untuk membantu klien dalam berinteraksi sosial, mengembangkan bahasa, dan aktif untuk bermain musik.
Tujuan: Untuk mengetahui penerapan terapi musik klasik terhadap kemampuan berbahasa pada anak autisme.
Metode: Penelitian ini menggunakan metode deskriptif yaitu rancangan penelitian yang mencakup untuk menganalisa data. Subjek dalam penelitian ini sebanyak dua responden dengan pengumpulan data secara observasi. 
Hasil: Setelah dilakukan terapi musik klasik selama 1 minggu. Kemampuan berbahasa pada anak autisme meningkat. diperoleh terjadi peningkatan kemampuan berbahasa pada anak autisme setelah dilakukan penerapan terapi musik klasik.
Kesimpulan: Terjadi peningkatan terhadap kemampuan berbahasa pada anak autism setelah diberikan terapi musik klasik.
Saran: Diharapkan orang tua dan guru dapat memberikan terapi musik klasik untuk anak autisme guna meningkatkan kemampuan berbahasa.

Kata Kunci : Autisme, Kemampuan Berbahasa, Terapi Musik Klasik
Referensi: 17 buku (2010-2023), 10 jurnal (2020-2024).
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