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ABSTRAK

Pendahuluan: Anak prasekolah adalah anak yang berusia antara 3-6 tahun, fase anak prasekolah ini rasa ingin tahunya tinggi dan minat untuk bereksplorasi terhadap lingkungan meningkat sehingga rentan terhadap penyakit infeksi seperti demam, infeksi Saluran Nafas Atas (ISPA). Upaya untuk mencegah salah satunya dengan cara cuci tangan dengan benar. metode bernyanyi sangat berdampak secara optimal untuk mengasah kemampuan anak dalam melakukan cuci tangan.
Tujuan: Untuk mengetahui penerapn edukasi cuci tangan dengan metode bernyanyi terhadap perilaku cuci tangan pada anak usia prasekolah diwilayah kerja Puskesmas Putri Ayu Kota Jambi.
Metode: Jenis rancangan karya tulis ilmiah ini adalah studi kasus deskriptif.  Subjek dalam studi kasus ini adalah 2 orang anak usia prasekolah.
Hasil: Hasil penelitian diperoleh sebelum dilakukan edukuasi cuci tangan dengan metode bernyanyi An. S hanya mampu melakukan 2 gerakan cuci tangan dengan benar. Sementara pada An. F hanya mampu melakukan 4 gerakan cuci tangan dengan benar. Setelah dilakukan edukasi cuci tangan dengan metode bernyanyi An. S dan An. F mampu melakukan 6 gerakan cuci tangan dengan benar.
Kesimpulan: Mencuci tangan dengan metode bernyanyi cukup efektif untuk meningkatkan perilaku mencuci tangan pada anak yang dibuktikan dari hasil penelitian yang dilakukan.
Saran:Diharapkan pihak Puskesmas untuk rutin memberikan edukasi tentang cuci tangan untuk meningkatkan perilaku mencuci tangan pada anak prasekolah.
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