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ABSTRAK

Pendahuluan : Positive Parenting Program adalah proses pengasuhan berdasarkan pembelajaran sosial yang menetapkan aturan yang jelas, pemberian bimbingan yang terarah, dan pemberian intruksi yang jelas dan tenang.
Tujuan : Mengetahui gambaran penerapan positive parenting program pada orang tua Anak Berkebutuhan Khusus (ABK) untuk meningkatkan koping keluarga di SLB Harapan Mulia Jambi.
Metode : Penelitian deskriptif dengan menggunakan metode pendekatan studi kasus yang dilakukan dengan meneliti suatu permasalahan melalui suatu kasus yang terdiri dari unit Tunggal. 
Hasil : Hasil Pre-Test sebelum dilakukan penerapan Positive Parenting Program pada Ny. D memiliki skor 9 dengan persentase 60% dan Ny. L memiliki skor 8 dengan persentase 53,3%. Setelah melakukan penerapan Positive Parenting Program, Skor Positive parenting yang diperoleh Ny. D memiliki skor 14 dengan persentase 93,3% dan Ny. L memiliki skor 14 dengan persentase 93,3%.  Dilihat dari hasil skor antara Pre-Test dan Post-Test didapatkan perbedaan hasil yang berarti orang tua ABK berhasil menerapkan Positive Parenting Program terhadap anaknya.
Kesimpulan : Penerapan Positive Parenting Program Pada Orang Tua Anak Berkebutuhan Khusus (ABK) Untuk Meningkatkan Koping Keluarga cukup membantu untuk meningkatkan koping pada orang tua Anak Berkebutuhan Khusus (ABK). 
Saran : Diharapkan agar orang tua  dapat mencari literatur terkait edukasi Positive Parenting Program, maka dari itu dengan pemahaman yang baik tentang cara melakukan Positive Parenting, Orang tua dapat memberi dukungan yang optimal kepada anak-anaknya, sehingga dapat meningkatkan kualitas hidup dan koping keluarga secara kesuluruhan. 
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