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ABSTRAK

Pendahuluan: Motorik kasar adalah perkembangan yang berhubungan dengan aspek kemampuan anak dalam melakukan pergerakan dan sikap tubuh yang melibatkan otot-otot besar seperti tengkurap, duduk, berjalan dan sebagainya.
Stimulasi adalah perangsangan yang datangnya dari lingkungan individu anak.
Tujuan: Menerapkan pemberian edukasi tentang stimulasi perkembangan motorik kasar terhadap pengetahuan ibu dengan anak usaia 1 tahun.
Metode: Jenis penelitian ini menggunakan metode deskriptif (Quasi Expriment) yaitu penelitian yang digunakan untuk menganalisa data dengan cara mendeskripsikan atau menggambarkan data. Subjek penelitian dalam penelitian adalah satu responden. Metode pengumpulan data dengan cara observasi.
Hasil: penelitian ini dilakukan 3 hari, pada 1 orang responden dengan masalah tingkat pengetahuan tentang perkembang motorik kasar pada pertemuan pertama didapat nilai tingkat pengetahuan yaitu 50% (Kurang) dan setelah diberikan edukasi adanya peningkatan pengetahuan yaitu 80% (Baik).
Kesimpulan: Setelah dilakukan pemberian edukasi tentang stimulasi perkembangan motorik kasar terhadap pengetahuan ibu pada anak usia 1 tahun adanya peningkatan pengetahuan ibu tentang stimulasi perkembangan motorik pada anak usia 1 tahun dengan nilai 80% (baik).
Saran: Sebagai referensi dalam memberikan penyuluhan kepada orang tua mengenai pentingnya pengetahuan ibu tentang stimulasi perkembangan motorik kasar terhadap pengetahuan ibu dengan anak usia 1 tahun.
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