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ABSTRAK

Latar Belakang: Kurangnya pengetahuan tentang pencegahan dan penanganan hipertensi dalam keluarga menjadi salah satu penyebab utama hal ini. Keluarga, sebagai unit terkecil dalam masyarakat, memegang peran krusial dalam mendukung pencegahan dan pengelolaan hipertensi. Edukasi kesehatan tentang hipertensi kepada keluarga diharapkan dapat meningkatkan pengetahuan tentang faktor risiko, gejala, dan langkah pencegahan, sehingga keluarga dapat lebih waspada dan proaktif dalam menghindari kegawatdaruratan hipertensi.
Tujuan: Untuk mengetahui tingkat pengetahuan keluarga pasien sebelum dan sesudah dilakukan edukasi kegawatdaruratan Hipertensi.
Metode: Penelitian ini dilakukan dengan menggunakan 1 responden. Diawali dengan mengetahui tingkat pengetahuan responden menggunakan lembar kuosioner pre-test lalu dilanjutkan dengan kegiatan Satuan Acara Penyuluhan (SAP) kemudian dilakukan post-test untuk mengetahui tingkat pengetahuan responden.
Hasil: Hasil sebelum di lakukan edukasi kesehatan responden hanya mampu mengisi 4 buah pertanyaan dengan benar dari 10 buah pertanyaan dan mendapat nilai 40% yang di kategorikan bahwa pengetahuan kurang. Setelah dilakukan edukasi kesehatan, responden mampu mengisi 10 buah pertanyaan dengan benar dari 10 buah pertanyaan dan mendapat nilai 100% dikategorikan bahwa pengetahuan baik.
Kesimpulan: Edukasi kesehatan Hipertensi untuk mencegah Kegawatdaruratan Hipertensi dapat meningkatkan pengetahuan responden dan keluarga responden.
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