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ABSTRAK

Latar Belakang: Posyandu balita merupakan langkah yang strategis dalam meningkatkan kesehatan masyarakat khususnya pada balita. Kesadaran kunjungan rutin ke posyandu menunjang tumbuh kembang balita, maka sebagai orang tua harus berpartisipasi dan rutin membawa balita ke posyandu setiap bulan agar tumbuh kembang terpantau dengan baik.
Tujuan: Untuk mengetahui tingkat pengetahuan orang tua tentang posyandu balita untuk meningkatkan pengetahuan tumbuh kembang di Wilayah Kerja Puskesmas Kebon Kopi Kota Jambi. 
Metode: Penelitian ini merupakan penelitian studi kasus. Subjek dalam penelitian ini adalah dua orang responden sesuai kriteria inklusi dan eklusi dengan penilaian menggunakan kuensioner.
Hasil: Hasil pre-test dan post-test menunjukkan perubahan sebelum dan sesudah diberikan edukasi yakni Ny. F dengan pengetahuan 46,6% menjadi 93,3% dan Ny. R dengan pengetahuan 60% menjadi 100%.
Kesimpulan: Terdapat perubahan tingkat pengetahuan orang tua tentang pentingnya posyandu balita untuk meningkatkan pengetahuan tumbuh kembang anak.
Saran: Diharapakan hasil penelitian ini dapat dijadikan sebagai sumber informasi terhadap orang tua yang mempunyai anak balita.
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