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ABSTRAK
Pendahuluan: Gout dapat diartikan sebagai penyakit di mana akumulasi asam urat yang berlebihan dalam tubuh, baik karena peningkatan produksi, penurunan pembuangan, atau karena peningkatan asupan makanan yang kaya purin, factor genetik, perubahan gaya hidup.
Tujuan: Penelitian ini adalah untuk mengetahui deskripsi pengetahuan diet asam urat pada lansia di wilayah kerja Pusat Kesehatan Rawasari, Kota Jambi.
Metode: Metode penelitian ini adalah deskriptif dengan rancangan penelitian studi kasus pada 2 orang lansia dengan peningkatan asam urat. Menggunakan teknik pengumpulan data menggunakan kuesioner.
Hasil: Hasil penelitian setelah diberikan pendidikan kesehatan untuk pasien telah terjadi peningkatan pengetahuan.
Kesimpulan: Kesimpulan Pendidikan kesehatan yang diberikan terbukti mampu meningkatkan pengetahuan untuk mengatasi asam urat. Setelah diketahui dengan pre-test dan post-test tentang pemberian Pendidikan Kesehatan terhadap pengetahuan responden tentang penyakit asam urat telah terjadi peningkatan.
Saran: Diharapkan penelitian ini dapat digunakan sebagai referensi dalam melakukan pendidikan kesehatan untuk pasien  tentang diet asam urat di wilayah kerja Pusat Kesehatan Rawasari, Kota Jambi.
Kata kunci: Diet asam urat, lansia, pendidikan kesehatan.
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