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ABSTRAK

Latar Belakang : WHO mengatakan bahwa sekitar 450 juta orang menderita gangguan jiwa termasuk skizofrenia, angka ini meningkat dari tahun 2017 yaitu 462 juta jiwa. Skizofrenia menjadi gangguan jiwa paling dominan dibanding gangguan jiwa lainnya. Salah satu masalah keperawatan yang sering ditemukan pada kasus pasien dengan skizofrenia adalah masalah halusinasi pendengaran. Dalam penerapan strategi pelaksanaan perawat harus mampu berkomunikasi yang baik dan efektif  dengan pemberian penerapan perawatan diri mandi pada pasien. 
Tujuan : Untuk memberkan penerapan perawtaan diri mandi pada pasien gangguan persepsi sensori : halusinasi pendengaran di wilayah kerja Puskesmas Pakuan Baru Kota Jambi tahun 2021.
Metode : Metode penelitian ini adalah metode deskriptif dengan design studi kasus. Subjek dalam penelitian ini berjumlah 1 orang pasien halusinasi pendengaran.
Hasil : Pasien mampu menerapkan perawatan diri mandi dengan baik denag pelaksanaan tindakan keperawatan yang penulis lakukan selama penerapan dilaksanakan.
Saran : Sebaiknya perlu meningkatkan standar komunikasi terhadap pasien dengan halusinasi pendengaran dan meningkatkan mutu pelayaan personal hygent terhadap pasien.
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