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ABSTRAK
Latar Belakang : Thypoid (enteric fever) Merupakan suatu penyakit infeksi sistemik bersifat akut yang disebabkan oleh salmonella typhi. Penyakit ini ditandai oleh panas berkepanjangan, dan biasanya mengenai saluran pencernaan dengan gejala demam yang lebih dari satu minggu, gangguan pada pencernaan, dan gangguan kesadaran. . Kompres hangat itu sendiri merupakan suatu metode dalam penggunaan suhu hangat setempat yang dapat menimbulkan beberapa efek fisiologis. 
Tujuan : Tujuan peneliti adalah untuk meningkatkan pengetahuan keluarga dengan cara memberikan pendidikan kesehatan tentang pemberian kompres air hangat untuk menurunkan suhu pada anak demam thypoid.  
Jenis penelitian : Jenis metode penelitian ini adalah metode penelitian survei deskriptif, dengan metode studi kasus untuk mengetahui dan meningkatkan pengetahuan kepada keluarga tentang pemberian kompres air hangat untuk menurunkan suhu pada anak demam thypoid. 
Hasil Penelitian : Hasil Penelitian ini didapatkan bahwa tingkat pengetahuan responden tentang Kompres hangat dan demam thypoid mengalami peningkatan, Sebelum dilakukan pendidikan kesehatan tentang kompres hangat dan penyakit thypoid tingkat pengetahuan Ny.P kurang baik, diketahui dengan menggunakan lembar kuesioner berisikan 10 pertanyaan mengenai Demam Thypoid dan Kompres hangat Ny.P hanya dapat menjawab 5 pertanyaan. Tetapi setelah diberikan Pendidikan Kesehatan oleh Peneliti menggunakan media leaflet dan Lembar Balik Ny.P pun aktif bertanya dan memberikan umpan balik. Tingkat pengetahuan Ny.P meningkat baik. Dapat dinilai setelah diberikan lembar kuesioner yang sama, Ny.P dapat menjawab 8 pertanyaan dan memahami Materi pendidikan kesehatan yang dijelaskan oleh Peneliti. 
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