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ABSTRAK

Latar Belakang : Manajemen non farmakologi merupakan langkah-langkah sederhana dalam upaya menurunkan intensitas nyeri Rheumatoid Arthritis pada lansia. Kompres hangat jahe merupakan salah satu tindakan non farmakologis yang dapat dilakukan secara mandiri untuk mengurangi intensitas nyeri pada Rheumatoid Arthritis dan memiliki resiko yang lebih ringan.
Tujuan : Bagaimana Pengaruh Pemberian Kompres Hangat Untuk Mengurangi Rasa Nyeri Dengan Rheumatoid Arthritis Pada Lansia Di Panti Sosial Tresna Werdha Budi Luhur Jambi
Metode : Penelitian ini menggunakan metode  deskriptif dengan rancangan studi kasus. Pada Sampel sesudah di lakukan kompres hangat jahe menunjukkan bahwa ada perbedaan sebelum dan sesudah di lakukan kompres hangat jahe terjadi penurunan intensitas nyeri.
Hasil : Hasil yang diperoleh dengan menggunakan lembar observasi sebelum dan sesudah di lakukan kompres hangat jahe, terjadi penurunan intensitas nyeri. Sebelum dilakukan kompres hangat jahe skala nyeri Ny. S adalah 4 dan Ny. J adalah 6 setelah dilakukan kompres hangat jahe selama 3 hari perawatan skala nyeri Ny. S adalah 1 dan skala nyeri Ny. J adalah 2.
Kesimpulan : Hal ini membuktikan bahwa pemberian kompres hangat jahe dengan rheumatoid arthritis pada lansia dapat mengurangi intensitas nyeri.
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