


ABSTRAK

GAMBARAN ASUHAN KEPERAWATAN PADA LANSIA 
PENDERITA ASAM URAT TERHADAP RASA 
NYAMAN NYERI DI PANTI SOSIAL
 TRESNA WERDHA JAMBI 2022

Abelta rahmanda*Apni Riama**Novida Nengsih***
Program Studi D-III Keperawatan
Sekolah Tinggi Ilmu Kesehatan Garuda Putih Jambi
Jl. Raden Mattaher No. 35 Jambi
Email : Abeltha1234@gmail.com

Sekolah Tinggi Ilmu Kesehatan Garuda Putih Jambi
[bookmark: _GoBack]
Pendahuluan: Asam urat (Gout) adalah suatu penyakit yang di tandai dengan serangan mendadak dan berulang pada sendi dengan ditandai adanya artritis yang terasa sangat nyeri. Hal tersebut akan menyebabkan penurunan kemampuan dalam melakukan aktivitas sehari-hari sehingga pemberian gambaran asuhan keperawatan diperlukan terhadap lansia dalam menurunkan nyeri.
Tujuan: Penelitian ini adalah untuk memberikan gambaran asuhan keperawatan pada lansia penderita asam urat terhadap rasa nyaman nyeri di Panti Sosial Tresna Werdha (pstw) kota jambi.
Metode: Jenis penelitian ini menggunakan metode deskriptif. Desain pendekatan dalam penelitian ini adalah studi kasus dengan rancangan penelitian non-eksperimen.
Hasil: Penelitian yang didapatkan menyatakan bahwa klien  mempunyai riwayat asam urat yang tinggi. Hal ini dipastikan kembali oleh penulis dengan mengukur kadar asam urat klien yang didapatkan nilai asam urat yakni 10.5 mg/dL.
Kesimpulan: Berdasarkan hasil penelitian didapatkan kesimpulan bahwa diketahui pengkajian, diagnosis, perencanaan, pelaksanaan, serta evaluasi pada Gambaran Asuhan Keperawatan Pada Lansia Penderita Asam Urat Terhadap Rasa Nyaman.
Kata kunci: Asuhan Keperawatan, Lansia, Gout Artritis, Nyeri.
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