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ABSTRAK

Latar Belakang : Anak down syndrome adalah suatu kelainan genetic yang terjadi di dalam kandungan yang menyebabkaan penderita mengalami keterbelakangan perkembaangan fisik dan mental. Anak down syndrome memiliki ciri motoric halus yang khas dan ciri lain berdasarkan derajat hambtan yang dimilikinya yaitu jari – jari tangan kasar, kku, otot-otot lemah, kondisi emosi sulit  di tebak dan kurang terkendali secara wajar, ketergantungan pada yang dewasa dan sering menolak orang lain.
Tujuan : Untuk mengetahui bagamna penerapan terapi seni visual ( kolase ) terhadap peningkatan motoric halus pada anak down syndrome di SLB Harapa Mulia Kota Jambi Pada Tahun 2022.
[bookmark: _GoBack]Metode : Jenis penelitian ini adalah deskriptif dengan desain studi kasus untuk meningkatkan motoric halus pada anak dengan syndrome down dengan terapi seni visual ( kolase )dengan subtek studi kasus 2 orang anak penderita down syndrome, Fokus studi kasus penerapaan terapi seni visual ( kolase ) terhadap peningkatan motoric dengan 1 orang dengan menggunakan alat ukur lembar observasi yang dilakukan di SLB Harapan Mulia Kota Jambi.
