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ABSTRAK


Pendahuluan : Toilet training merupakan upaya yang dilakukan untuk melatih kemandirian anak untuk mengontrol buang air besar dan buang air kecil dengan benar. Pelatihan toilet training tidak ada batasan waktu, untuk melatih toilet training, orang tua dapat melihat dari kesiapan fisik dan kesiapan mental. Mengontrol  BAB dan BAK dengan kebiasaan yang salah membuat anak menjadi manja, tidak disiplin, dapat mengalami masalah psikologis.
Tujuan : Mengetahui penerapan toilet training pada anak usia toddler ( 1-3 tahun) SLB Harapan Mulia  Provinsi Jambi 2022.
Metode : Rancangan penelitian ini adalah deskriptif dengan menggambarkan bagaimana penerapan edukasi kesehatan pada anak usia toddler, pengumpulan data dengan cara observasi dan wawancara. 
Hasil : Sebelum Toilet Training diterapkan diperoleh hasil yang belum sesuai, selama diterapkan Toilet Training sudah terjadi peningkatan.
Kesimpulan : Penerapan toilet training diharapkan anak mempunyai kemampuan sendiri dalam melaksanakan buang air besar dan buang air kecil tanpa merasakan ketakutan atau kecemasan. 
Saran : Penerapan toilet training pada anak usia toddler dapat merubah sikap dan perilaku anak untuk melakukan toilet training dengan baik dan benar.
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