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Abstrak

Latar Belakang : WHO memperkirakan bahwa setiap tahun sejumlah 500 orang perempuan meninggal di akibatkan oleh komplikasi kehamilan dan setelah persalinan. Penyebab terbanyaknya AKI (Angka Kematian Ibu) perdarahan, eklamsi dan infeksi postpartum adalah perdarahan yang disebabkan oleh terlambatnya involusi uterus.
Tujuan : Mengetahui penerapan latihan senam nifas dalam mempercepat involusi uterus pada ibu postpartum.
Metode  : Rancangan penelitian ini adalah deskriptif dengan metode studi kasus. Subjek penelitian ini adalah ibu postpartum hari pertama dengan alat ukur lembar observasi selama 7 hari di Wilayah Kerja Puskesmas Putri Ayu.
Hasil	   : Memahami tentang manfaat penerapan latihan senam nifas untuk mempercepat involusi uterus pada ibu postpartum di Wilayah Kerja Puskesmas Putri Ayu. 
Kesimpulan : Setelah dilakuan penerapan latihan senam nifas di Wilayah Kerja Puskesmas Putri Ayu didapatkan hasil penelitian senam nifas dapat di terapkan pada ibu postpartum untuk mempercepat involusi uterus.
Saran : Di harapkan penelitian ini dapat di jadikan sebagai acuan dalam melakukan penerapan latihan senam nifas pada ibu postpartum untuk mempercepat involusi uterus.
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