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ABSTRAK
Pendahuluan: Usia pra sekolah merupakan periode emas dalam proses perkembangan. Periode itu termasuk periode sensitif atau masa peka pada anak, untuk itu anak perlu pembelajaran dengan konsentrasi yang tinggi, karena akibat dari ketidakkonsentrasian anak, maka hasil belajarpun menjadi tidak optimal

Tujuan: Untuk mengetahui keefektifan penerapan senam otak (brain gym) sebagai penatalaksanaan dalam meningkatkan konsentrasi pada anak usia prasekolah 4 – 6 tahun.

Metode: Jenis penelitian ini adalah deskriptif dengan metode studi kasus pada satu kelompok subjek terdiri dari 2 orang selama 3 hari. Pengukuraan menggunakan kuisioner lalu diobservasi sebelum dan sesudah melakukan Teknik senam otak (brain gym).

Hasil: Hasil yang diperoleh dalam penelitian ini didapatkan hasil  peningkatan nilai konsentrasi setelah dilakukan senam otak selama 3 kali pelaksanaan senam otak. Sebelum dilaksanakan senam otak nilai konsentrasi An. M adalah 6 dan setelah dilaksanakan senam otak selama 3 kali nilai konsentrasi An. M meningkat menjadi 15. Sementara pada An. H sebelum dilaksanakan senam otak nilai konsentrasi An. H adalah 5 dan setelah dilaksanakan senam otak selama 3 kali nilai konsentrasi An. H meningkat menjadi 10. Hal ini membuktikan bahwa penerapan senam otak  dapat meningkatkan konsentrasi pada anak.
Kesimpulan: Dengan menerapkan Teknik senam otak (brain gym) dapat terbukti meningkatkan konsentrasi pada anak dengan penurunan konsentrasi di KB iffat jambi tahun 2023.

Saran: Diharapkan senam otak dapat diterapkan oleh pihak KB iffat dalam mengatasi permasalahan konsentrasi pada anak.
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